

Zadeva: **Odgovori na vprašanja delničarja**

Na podlagi določil Pravil Ljubljanske borze in veljavne zakonodaje KS NALOŽBE d.d., Dunajska cesta 9, 1000 Ljubljana (v nadaljevanju: Družba) v skladu z zavezo podano na skupščini Družbe, ki je potekala dne 13. 12. 2023, v nadaljevanju podaja odgovore na zastavljena vprašanja delničarja KAPITALSKA DRUŽBA, d.d., Dunajska cesta 119, 1000 Ljubljana.

Vprašanja delničarja KAPITALSKA DRUŽBA, d.d.:

- A. *Iz predloga sklepa pod točko 2.4 nadalje smiselno izhaja: »Osnovni kapital se zmanjšuje glede na tveganja, ki jim je družba pri tem izpostavljena.« Kakšna so tveganja za družbo KS Naložbe d.d. in njene delničarje, če osnovni kapital družbe ostane nespremenjen? Iz predloga sklepa namreč zgolj pavšalno izhaja, da so tveganja, ki jim je družba izpostavljena, prevelika.*
- B. *Zakaj je zmanjšanje osnovnega kapitala tako veliko, da zaradi združevanja delnic, delničarji namesto dosedanjih 30 delnic prejmejo 1 delnico?*

Poslovodstvo Družbe ni bil predlagatelj skupščine tožene stranke, ki je potekala dne 13. 12. 2023, na kateri je bilo izglasovano zmanjšanje osnovnega kapitala Družbe z združevanjem delnic, temveč zgolj sklicatelj na zahtevo delničarja KALANTIA LIMITED, ki je tudi predlagal zmanjšanje osnovnega kapitala Družbe z združevanjem delnic. Vloga poslovodstva Družbe je bila tako omejena zgolj na to, da je na zahtevo delničarjev sklicalo skupščino in na njihovo zahtevo objavilo razširitev dnevnega reda s čistopisom sklica dnevnega reda ter prisotnim delničarjem na sami skupščini nudilo vse potrebne informacije, s katerimi je razpolagalo, da so lahko izvrševali svoje članske delničarske pravice.

Ne glede na zgoraj navedeno pa poslovodstvo Družbe ocenjuje, da je predlagani in sprejeti sklep o zmanjšanju osnovnega kapitala Družbe z združevanjem delnic smiseln, saj Družba za svoje redno poslovanje ne potrebuje tako velika osnovnega kapitala.

Družba ne opravlja predvidljive ponovljive vsakdanje dejavnosti za katero bi potrebovala stalni denarni tok niti nima v bližnji prihodnosti predvidenih večjih investicij. Glede na povečano stopnjo inflacije, ki zmanjšuje vrednost denarnih sredstev in ker družba ne potrebuje tako visokega osnovnega kapitala, je zmanjšanje osnovnega kapitala z izplačilom sorazmerne vrednosti delničarjem smiselno, saj se s tem preprečuje možna izguba na vrednosti osnovnega kapitala za delničarje.

Predlagatelj obsega zmanjšanja osnovnega kapitala je delničar, pri tem pa poslovodstvo Družbe ocenjuje, da zmanjšani osnovni kapital Družbi omogoča doseganje vseh zastavljenih ciljev in je tako obseg zmanjšane osnovnega kapitala Družbe primeren.

- C. *Prosimo za razkritje mnenja ali odločbe ciprskega, švicarskega in slovenskega davčnega urada (če seveda taka mnenja ali odločbe obstajajo) glede skladnosti obeh prodaj delnic CEEREF d.d. s tržnimi pogoji med družbami G.I. Dakota Investment – v likvidaciji in Gabbiano Asset Management AG.*
- D. *Ali sta obe prodaji delnic CEEREF d.d. skladni z davčnimi pravili o transfernih cenah v prej navedenih državah? Ali je morala družba Dakota Investment – v likvidaciji plačati kakršenkoli davek, v primeru, da prodaja delnic CEEREF d.d. ni bila skladna s pravili o transfernih cenah?*

Predhodno navedena vprašanja se nanašajo na poslovna razmerja med dvema tretjima pravnima osebama in ne za razmerje med Družbo in z njo povezano osebo. Vse podatke s katerimi razpolaga Družba, v okviru predmetnih poslov, je Družba že razkrila na skupščini Družbe, ki je potekala dne 27. 7. 2023 ter v objavljenih Letnih in polletnih konsolidiranih poročilih.

V zvezi z zahtevo do posredovanja vsebinsko primerljivih informacij trenutno med delničarjem KAPITALSKA DRUŽBA, d.d. in Družbo poteka sodni spor pred Okrožnim sodiščem v Ljubljani pod opr. št. Ng 42/2023. Sodišče v tem sporu še ni sprejelo odločitve.

Družba bo še naprej vse podatke v okviru navedenih poslov, s katerimi razpolaga, objavljala v okviru svojih letnih in polletnih konsolidiranih poročil ter predvidoma na naslednji letni skupščini Družbe.

Uprava